



В Ульяновске Главный федеральный инспектор по области Ю.П. Кулик и руководитель регионального СК С.Ю. Михайлов провели встречу с многодетными семьями



24 января 2023 года в региональной приемной Президента России Ю.П. Кулик и С.Ю. Михайлов встретились с инициативной группой многодетных семей города Дмитровграда.

Дмитровградские многодетные семьи обратились в следственное управление СК России по Ульяновской области летом 2023 года с проблемой при получении земельных участков.

После их личного приема в июле по поручению С.Ю. Михайлова возбуждено уголовное дело о халатности. В ходе расследования получены доказательства, на основании которых предъявлено обвинение чиновнику городской администрации. В ближайшее время уголовное дело следователем будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



До представителей многодетных семей на встрече доведены результаты выстроенного следственным управлением взаимодействия с властями региона и муниципальным образованием. В настоящее время осуществляется работа по подготовке более 1500 участков для передачи семьям. При этом в декабре 2023 – январе 2024 года уже были точно выделены 8 участков в черте города.

Заявители от лица многодетных семей Димитровграда высказали слова благодарности следователям и руководству следственного управления за оказываемое эффективное содействие в защите и восстановлении их прав.

Изображения



24 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1855728>